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    S-1 Návrh umiestnenia veterných turbín. Podklad – záujmové územie z pohľadu satelitu. 
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S-2 Výrez z geologickej mapy Podunajskej nížiny – SV časť, záujmové územie (modrý 

štvoruholník) pre výstavbu veterných turbín.  Pôda - spraše – pleistocén nečlenený    
(3-5m). Pod ním volkovské vrstvy – dák.  Mapu zostavili:  J. Har čár a Z. Priechodská. 
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S-2a Výrez prierezu zemskou kôrou z geologickej mapy Podunajskej nížiny – SV časť, záujmové územie - rovinná časť medzi Žitavou a Trávnickým 

potokom.  Pôda – spraše 17 – pleistocén nečlenený (3-5m). Pod ním volkovské vrstvy 29 – dák.  Lokálne pod sprašou v zlomoch - 14 deluviálno-
fluviálne hliny. Mapu zostavil:  J. Harčár  
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S-3 Lán poľa na ktorom sa uvažuje postaviť veterné turbíny – situácie po zbere úrody 
a podmietke 
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S – 3b Pohľad na novonainštalované VN 120 kV v záujmovom území Dolu – záber 
z Dolného Rakúska, vpravo – zvyšok veternej veže zo studne v Trávnici  
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S-4 Výkop a betonáž základovej dosky pre stavbu veternej turbíny E-70 E4. Zábery 
zo zahraničia (foto Dr. Melíšek) 
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S-5 Výstavba VE. Zábery zo zahraničia (foto Dr. Melíšek) 
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S-6 Výstavba VE. Zábery zo zahraničia (foto Dr. Melíšek) 
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S – 7 Označenie záujmového územia pre výstavbu veterného parku    
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S- 8      Celkový pohľad na vybrané lokality CHVÚ na Slovensku 
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S-9 Územný systém ekologickej stability v okolí dotknutého územia 
 (podľa Územnhý plán obce Podhájska, Mapa možných stretov záujmov – ekológia, na výreze M 1 : 

10 000, GKÚ 1973, 1983) 
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S-10 Vizualizácie záujmového územia pre VP od kúpaliska  
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S-11   Vizualizácie záujmového územia pre VP z juhu 
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S-12   Vizualizácie záujmového územia pre VP od západu  
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S-13   Vizualizácie záujmového územia pre VP od severu 
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S-14   Vizualizácie záujmového územia pre VP od východu 
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S-15   Vizualizácie záujmového územia pre VP od SV 
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S-16   Mapa znázorňujúca oblasti z ktorých nebude výhľad na územie s VP (modré šrafovanie).  
 
 

 
 
Vyšrafované oblasti sídiel sú situované v  porovnaní so záujmovým územím v priehlbine odkiaľ v čase letných 
mesiacov pri olistení stromov iba ťažko bude môcť ich pozorovať.  


